
WISe - WorkIn’ Science i ove je godine uspješno okupio velik broj sudionika – čak
32 tvrtke te brojne studente i zainteresirane posjetitelje.
Manifestacija je studentima pružila priliku za izravan razgovor s potencijalnim
poslodavcima, upoznavanje s različitim karijernim mogućnostima te stjecanje uvida
u poslove koje mogu obavljati po završetka studija.
Kroz neformalnu komunikaciju i razmjenu iskustava studenti su mogli saznati više o
potrebnim znanjima i vještinama, kao i o mogućnostima zapošljavanja i stručnog
razvoja u različitim sektorima.
Uz susrete s potencijalnim poslodavcima, studenti su imali priliku sudjelovati i na
okruglim stolovima koje su organizirali odsjeci. Tijekom razgovora s alumnima,
stručnjacima iz industrije i nastavnicima mogli su saznati više o karijernim putevima,
potrebnim znanjima i vještinama te mogućnostima profesionalnog razvoja nakon
studija.
Dan karijera još je jednom potvrdio važnost povezivanja akademske zajednice i
gospodarstva te studentima omogućio vrijedne kontakte i informacije koje će im
pomoći u planiranju buduće karijere. Čestitke studentima na organizaciji!
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Erasmus+ kombinirani intenzivni program (BIP) pod nazivom „Molecular
Innovation: Function Beyond Sweetness održao se na Kemijskom odsjeku od 16.
do 20. ožujka, uz niz predavanja i eksperimentalni rad. 
U programu je sudjelovalo 44 studenata i 13 profesora iz pet zemalja: Njemačke
(Sveučilište u Regensburgu), Portugala (Sveučilište u Aveirou), Francuske
(Sveučilište u Toulouseu), Poljske (Sveučilište u Lodzu) i Hrvatske (Sveučilište u
Zagrebu).
Cilj ovog Erasmus+ kombiniranog intenzivnog programa bio je upoznati
studente sa sintezom kompleksa prijelaznih metala na bazi šećera, te primjeniti
tehnike karakterizacije kao što su FTIR, NMR, PXRD i SCXRD, TGA,DSC. 

PMF DOMAĆIN BIP-a  

PMF PARTNER NA PROJEKTU ZNAADAR  
Na Fizičkom odsjeku PMF-a održane su četiri radionice iz matematike te dvije
radionice iz fizike u sklopu projekta “ZNADDAR – Znanost, znanje, rad i dar za
društvo“, čiji je nositelj Hrvatsko matematičko društvo, a PMF partner na projektu.
Radionice se organiziraju za učenike osnovnih i srednjih škola, a financiraju se iz
Europskog socijalnog fonda plus uz sufinanciranje Ureda za udruge Vlade
Republike Hrvatske. 

DAN I NOĆ PMF-a - NOVI WEB
Bliži se 17. travnja 2026. – Dan i noć na PMF-u!
Cijeli program objavljen je na novoj web stranici
koja, uz novi dizajn, nudi i mogućnost
pretraživanja po uzrastu i vrsti sadržaja. Vidimo
se na Danu i noći na PMF-u – mjestu gdje znanost
postaje doživljaj!
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